
                             Δέσποινα Μαυροβουνιώτη 

Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου 

κλ.   ΠΕ06  Αγγλικής Γλώσσας 

 

Η Δέσποινα Μαυροβουνιώτη είναι καθηγήτρια Αγγλικής Γλώσσας (ΠΕ 06) με 

οργανική θέση στο Δημοτικό Σχολείο Μακρακώμης Φθιώτιδας. Από τις 27 

Σεπτεμβρίου 2018 υπηρετεί ως Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου καθηγητών 

Αγγλικής Γλώσσας στο Περιφερειακό Κέντρο Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού (ΠΕ.Κ.Ε.Σ.) 

Στερεάς Ελλάδας με έδρα τη Λαμία.  

Γεννήθηκε στην Αθήνα και εργάστηκε ως καθηγήτρια Αγγλικής Γλώσσας στον 

ιδιωτικό τομέα μέχρι το 1993. Από το 1993 υπηρετεί ως μόνιμη εκπαιδευτικός στην 

Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση στη Φθιώτιδα. 

Είναι πτυχιούχος του Τμήματος Αγγλικών Σπουδών της Φιλοσοφικής Σχολής του 

Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, κάτοχος Μεταπτυχιακού 

Διπλώματος Ειδίκευσης Καθηγητών Αγγλικής Γλώσσας από το Ελληνικό Ανοικτό 

Πανεπιστήμιο. Επίσης κατέχει Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας στην Γαλλική Γλώσσα 

σε επίπεδο Β2. 

Παρακολούθησε με επιτυχία το πρόγραμμα Εισαγωγικής Επιμόρφωσης για την 

εκπαιδευτική αξιοποίηση των Τ.Π.Ε που οδήγησε σε Πιστοποίηση Επιπέδου Α1 ενώ 

το 2017 συμμετείχε  επιτυχώς στην επιμόρφωση των εκπαιδευτικών με θέμα « 

Αξιοποίηση των Τεχνολογιών της Πληροφορίας και των Επικοινωνιών» σε επίπεδο 

Β1.  

Άσκησε καθήκοντα Υποδιευθύντριας στο Δημοτικό Σχολείο Μακρακώμης και 

Διευθύντριας στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Σπερχειάδας Φθιώτιδας. 

Ολοκλήρωσε με επιτυχία τη συμμετοχή στο σεμινάριο με θέμα « Αξιοποίηση 

Τεχνικών Ασύγχρονης και Εξ αποστάσεως Διδασκαλία μέσα από το Περιβάλλον 

Ηλεκτρονικής Μάθησης Moodle». 

Δίδαξε Αγγλικά στο Ι.Ε.Κ. Λαμίας στις ειδικότητες: «Ειδικός Πληροφορικής», «Ειδικός 

Φοροτεχνικού Γραφείου», «Ειδικός Εφαρμογών Πληροφορικής», «Ειδικός 

Μηχανογραφημένου Λογιστηρίου», «Προγραμματισμός Εφαρμογών». 

Συμμετείχε ως επιμορφώτρια νεοδιόριστων εκπαιδευτικών στο Π.Ε.Κ Λαμίας στην 

παρακάτω θεματολογία: α) Η αξιολόγηση ως παιδαγωγική πράξη σε σχέση με το 



μαθητή(μορφές, κριτήρια, τεχνικές κλπ.),β) Η αξιολόγηση ως παιδαγωγική πράξη σε 

σχέση με το εκπαιδευτικό υλικό(κριτήρια αξιολόγησης υλικού), γ) Βασικές αρχές 

διαχείρισης σχολικής τάξης-Σύγχρονες μέθοδοι διδασκαλίας (προσδοκίες και 

επιδιώξεις των εκπαιδευτικών, διαμόρφωση-διαπραγμάτευση παιδαγωγικού και 

διδακτικού συμβολαίου, παιδαγωγικές και διδακτικές προσεγγίσεις και στρατηγικές, 

ζητήματα συμπεριφοράς, εναλλακτικά περιβάλλοντα μάθησης). 

Υπηρέτησε το θεσμό του Κρατικού Πιστοποιητικού Γλωσσομάθειας ως εξετάστρια 

παραγωγής προφορικού λόγου από το 2003 έως το 2011. 

Επιμορφώθηκε σε θέματα Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης για την 

απόκτηση Πιστοποιητικού Καθοδηγητικής Επάρκειας Εκπαιδευτικών Α/θμιας και 

Β/θμιας Εκπαίδευσης  στο Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης 

ΕΚΔΔΑ. 

Από 8/3/2011 έως 8/5/2011 συμμετείχε στο πρόγραμμα «Πρακτική Άσκηση 

Φοιτητών» του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, Τμήμα Αγγλικής 

Φιλολογίας ως μέντορας επιβλέποντας και καθοδηγώντας ασκούμενη φοιτήτρια του 

8ου Εξαμήνου φοίτησης στο παραπάνω τμήμα. 

Συμμετείχε σε καινοτόμα προγράμματα που περιελάμβαναν υλοποίηση ευρωπαϊκού 

προγράμματος E-Twinning καθώς και Teachers4Europe με αντικείμενο την 

εξοικείωση των μαθητών με την Ευρωπαϊκή Ένωση και με την πολυγλωσσία. 

 Επίσης ολοκλήρωσε  με επιτυχία την  εφαρμογή του καινοτόμου προγράμματος « 

Μάθηση μέσω Σχεδιασμού» υπό την αιγίδα της Περ/κής Δ/νσης Α/θμιας & Β/θμιας 

Εκ/σης Στερεάς Ελλάδας και υπό την καθοδήγηση της Σχολικής Συμβούλου Αγγλικής 

Γλώσσας κ. Δέσποινας Ακριώτου. Η θεματική ενότητα αφορούσε στην Υγιεινή 

Διατροφή. 

 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

Web 

http://stellad.pde.sch.gr/pekes (ΠΕ.Κ.Ε.Σ.) 

 

E-mail 

pekesstel@sch.gr (ΠΕ.Κ.Ε.Σ.) 

mayrovou@sch.gr (Π.Σ.Δ.) 

 

Τηλέφωνο:  2231081842 
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